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出席者内訳

女性 17 名 男性 1 名 合計 18 名 区外利用者 0

（　　６月15日　現在）

月

「令和7 年度第2回 運営推進会議」議事録（認知症対応共同生活介護）

１．開催状況

優っくりグループホーム豊島南長崎

豊島区南長崎5-20-16

15:00

海保・村松 連絡先 03-3565-684１

25 日 水 曜日 14:00 ～令和 7 年 6

介護職員 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

その他 （　優っくり村豊島南長崎、責任者　海保・村松・八重樫　　）

利用者 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

利用者家族 GH利用者新〇様、KT山〇様、池〇様、西〇様

２．登録者の状況
現在待機者数

（管理している場合）
1 名

民生委員 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

地域代表 　(　　　　　　　　　　　　　安〇美〇さん　　　　　　　)

知見者 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

豊島区職員 森〇様

地域包括支援センター アトリエ村包括　土〇　様

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４
要介護度

３．議題及び会議内容

要介護５

0 名 0 名 5 名 7 名 3 名 2 名 1 名

・活動報告、面会について、地域イベントについて、豊島区からのお知らせ

４．活動報告

（事業所の雰囲気、機能訓練・レクリエーション等の詳細、利用者の様子、職員研修など、サービス全般について自由に記
載）・毎日の食事準備で料理に参加いただけるように環境整備・対応している。５月１０日に認知症カフェ、５月１９日にドッ
クセラピーくぉ併設看護小規模多機能と合同で開催した。現状は日常的なレクリェーションに加え時間をみつけ散歩に出か
けたり週一回の料理レクを定期で継続。ボランティアの方も引き続き招きイベントも月1回ペースで定期的に開催している。
加えて5月16日、17日でモンテッソーリケア研修を受講するため大阪に行って受講してきた。グループホームのケアの質の
底上げをしていく為に根拠のあるケアを取り入れていければと思っている。今後はご家族様にもご協力を依頼させて頂く
【事例として取り入れるため】





６．出席者からの評価

内容

（発生日時、状況、対応を記録）状況報告１件、２６件(2か月累計)状況報告書１件、状況報告書はトイレに向かおうとした際に自立歩行の
方がふらつき転倒、左肘・手首骨折し加療となった件伝える。それ以外にヒヤリハットとしては転倒に関しては歩行器使用の方が使わず
歩いてしまった物が上がっている。外傷に関しては腕に剥離あった方のもの、それ以外は食事形態に配慮必要な方が他の方の物を食べ
ようとしたのが多く上がっている。後は食器の経年劣化による破損が数多く上がっていた。

改善策

自立の方の転倒に関しては、靴の見直しは行った。加え排便が出そうで焦ったタイミングだったため職員によ
るトイレの間隔確認しながらトイレの声掛けも行う。

５．事故・ヒヤリハット報告

・薬のヒヤリがやはり多くあるのが気になりますね。ただ対応はしているんですよね？難しいですね
・イベントの開催が出来ているのは素晴らしいですね。
・モンテッソーリケアは私は幼児教育の分野で知っているのですごく興味がある。こういった物も取り入れていっ
てくださったり、優っくり村さんは凄いですね。出来る限りは協力しますね。
・イベントや地域交流引き続きよろしくお願いいたします。

７．要望、意見及び助言

イベントを開催するとの事、とても楽しみにしています。優っくりさんは地域交流イベントも盛んにしていて素晴らしいと思う。
優っくりさんはイベント開催など力入れていてすごいですね。本当に色々と取り組んでいて頭が下がります。職員さんも体
調など無理なさらずで、今後もよろしくお願いします。

８．その他

９．次回開催予定

日時 令和　７　年　８月　　２７　日　水　　曜日　１４　　　　　：００　　　～　１５　　：００

場所 ZOOM、もしくは対面での開催検討


